

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је да опозиција неће бојкотовати изборе у априлу 2022, иако нема никаквих услова за слободне изборе, додавши да према независним истраживањима, опозиција има добре шансе да победи у Београду, али и на председничким изборима.

Председник Србије Александар Вучић то зна и зато још није рекао да ли ће се поново кандидовати, рекао је Ђилас у интервјуу да аустријски Дие Прессе, пренела је ССП.

Serbien. Opp
Kritiker vorzu

„Ich v



Упитан о кинеским инвестицијама, Ђилас је истакао да не жели да Србија буде кинеска колонија и да је кинеских инвестиција мало, као и да су углавном у питању кредити којим се финансирају грађевински пројекти које изводе кинеске компаније тако што добијају уговоре без јавног тендера.

„Граде путну и железничку мрежу Србије, метро у Београду, систем за прераду отпадних вода за 3,2 милијарде евра, иако би, да смо извођача добили на тендеру, ЕУ

донирала 85 одсто цене“, указао је Ђилас и додао да је spolјни дуг Србије око 30 милијарди евра, а са кинеском извозном банком потписан је уговор за још 15 милијарди евра.

Не желим да живим у кинеској колонији усред Европе

„Ако не будемо могли да их вратимо Кинезима, они би за то могли да захтевају нашу електропривреду, телеком, руднике, земљиште, аеродроме као што то раде у Африци, али и у Црној Гори, која је имала проблема са дугом према Кини. Заиста не желим да живим у кинеској колонији усред Европе“, истакао је Ђилас.

Говорећи о европским интеграцијама, Ђилас је навео да постоје два проблема, један је Србија и њена влада, односно Вучић, а други ЕУ, која све време подржава Вучића, држећи се девизе да иако нема довољно демократије у Србији, држава је стабилна.

Он је оценио да ЕУ не врши довољан притисак на власт да обезбеди слободу медија и владавину права.

„Они настављају, јер је казна смешних 1.000 евра“

Коментаришући медије који га приказују као богатог, корумпираног тајкуна умешаног у разне афере, он је рекао да то нису медији него пропагандна гласила Александра Вучића и да је поднео преко 150 тужби против тих медија и политичара владајуће странке због лажи које износе.

„До сада је завршено око 70 спорова. Сви у моју корист. Али они настављају, јер је казна смешних 1.000 евра“, рекао је Ђилас и најавио да ће престати да их тужи јер то више нема смисла.

(Фонет)

